

மஹராஜ்

No.9,மாரத்தண்டிப்படி ஒற்றை தெரு  
புதுக்கோட்டை - 622 001.  
Customer Service : 965562206

To Download our App  
www.bakerymaharaj.com

www.bakerymaharaj.com fssa12420016000073

புதுக்கோட்டை

# வரலாறு

## நாளிதழ்

www.VARALARUU.COM VARALARUU PUDUGAIVARALARU YOUTUBE VARALARUU 7502051351

வணக்கம் பூக்கோட்டை

India's most trusted jeweller

**ஸ்ரீ குமாரன்**

தங்கமாளிகை

தமிழ் - ஆங்கிலம் - சீமாட்டி - சீமாட்டி

T.S.no : 2708, வடக்கு ராஜபீடி,  
புதுக்கோட்டை - 622 001  
Ph: 04322 220206

சனி ✦ ஜூன். 10, 2023

புதுக்கோட்டை

4 பக்கம் ✦ வரலாறு 8 ✦ இதழ் 246 ✦ ரூ.10

தமிழகத்தை விட மற்ற மாநிலங்களில் வணிக நிறுவனங்களுக்கான மின் கட்டணம்

# அதிகம்

வணிகம் மற்றும் தொழில் நிறுவனங்களுக்கு மட்டும் 13 பைசாவிலிருந்து 21 பைசா வரை உயர்வு இருக்கும் ;முதல்வர் ஸ்டாலின்

திருச்சி, ஜூன். 10- வணிகம் மற்றும் தொழில் நிறுவனங்களுக்கான மின் கட்டணத்தில் மட்டும் 13 பைசாவிலிருந்து 21 பைசா வரை உயர்வு இருக்கும் என்று தெரிவிக்கிறார். அதில் எந்தவித மாற்றமும் கிடையாது. மற்ற மாநிலங்களில் இதை விட அதிகம் என்று தமிழக முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் கூறியுள்ளார்.



தமிழக முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் திருச்சியில் நேற்று செய்தியாளர்களை சந்தித்தார். அப்போது அவரிடம், வணிக (Commercial) மின் கட்டணம் உயர்வினால் வணிகம் பாதிக்கப்படும் என்று ஒரு குழுக்கு இருக்கிறது, அதைக் குறைப்பதற்கு ஏதாவது நடவடிக்கை எடுக்கப்படுமா என்று கேள்வி எழுப்பப்பட்டது. அதற்கு பதிலளித்த முதல்வர் ஸ்டாலின், "அதுவும் ஒரே ஒரு பத்திரிகையில்தான் அதை பெரிதுபடுத்திக் கொண்டிருக்கிறார்கள். மற்றவர்கள் எல்லோரும் அதைப் புரிந்துகொண்டார்கள். திட்டமிட்டு ஒரு பொய்ப் பிரச்சாரம்.

வந்திருக்கிறது. உங்களுக்குத் தெரியும், பார்த்திருப்பீர்கள். புள்ளிவிவரத்துடன் உங்களுக்கு சொல்ல விரும்புகிறேன். வீட்டு இணைப்பிற்கு எந்தவிதமான கட்டண உயர்வும் கிடையாது. அனைத்து இலவச இணைப்பு கட்டும் தொட்டும் என்று தெளிவாக சொல்லியிருக்கிறோம். அதேபோல வேளாண் இணைப்புகள், குடிசை இணைப்புகள் வீடுகளுக்கு 100 யூனிட் இலவச மின்சாரம் என்பதும் தொடரும். கைத்தறி மற்றும் விசைத்தறிகளுக்கு அளிக்கப்பட்ட கூடிய இலவச மின்சார சலுகைகளும் அப்படியே தொடரப் போகிறது. அதில் எந்தவித மாற்றமும்

கிடையாது. ஒன்றிய அரசின் விதிமுறைப்படி பார்த்தீர்கள் என்றால், 4.7 விழுக்காடு கட்டணம் அந்தத் தொகையையும் மானியமாக தமிழக அரசு ஏற்றுக்கொண்டு மின்வாரியத்தை கட்டி தருவதற்காக அரசு உத்தரவிட்டிருக்கிறது. எனவே, வீட்டு இணைப்புகளை இரந்தபோது, உதய (UDAY) திட்டத்தில் கையெழுத்திட்டது அதிகமாக ஆட்சி அமைந்ததால், இந்தக் கோளாறு எல்லாம் நடந்துகொண்டிருக்கிறது. இதுதான் உண்மை என்று முதல்வர் ஸ்டாலின் கூறினார்.

## புதுக்கோட்டை மாவட்டத்தில் கலெக்டர் மெர்சீ ரமயா தலைமையில் மாவட்ட அளவிலான வங்கியாளர் கூட்டம்



புதுக்கோட்டை, ஜூன். 10- புதுக்கோட்டை மாவட்ட ஆட்சியரகத்தில் மாவட்ட அளவிலான வங்கியாளர் கூட்டம் மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் மெர்சீ ரமயா தலைமையில் நேற்று நடைபெற்றது. பின்னர் மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் தெரிவித்ததாவது: புதுக்கோட்டை மாவட்டத்தில் தமிழக அரசின் பல்வேறு துறைகளின் சார்பில் செயல்படுத்தப்படும் திட்டங்களின் மூலம் பயனாளிகளுக்கு

சுயதொழில் கடன், தொழில் கடன், தனிநபர் கடன், சுயஉதவிக்குழு கடன் உள்ளிட்ட பல்வேறு கடன்கள் வழங்கப்பட்டு வருகிறது. அந்தவகையில் வங்கிகளின் மூலம் பயனாளிகளுக்கு வழங்கப்படும் கடன்தவி முன்னேற்றம் குறித்து இன்றையதினம் நடைபெற்ற வங்கியாளர் கூட்டத்தில் ஆய்வு செய்யப்பட்டது. இக்கூட்டத்தில் மகளிர் திட்டம், தாட்கோ, மாவட்ட தொழில் மையம், மாற்றுத்திறனாளிகள்

நலத்துறை உள்ளிட்ட பல்வேறு துறைகளின் சார்பில் வங்கிகள் மூலம் வழங்கப்பட்ட கடன் விபரம் கேட்டறியப்பட்டது. வங்கிகளில் கடன்தவி கோரி நிறுவனங்களில் உள்ள விண்ணப்பங்களில் நடவடிக்கைகளை மேற்கொண்டு கடன்தவி வழங்குமாறு வங்கியாளர்களுக்கு அறிவுறுத்தப்பட்டது என தெரிவித்தார். இக்கூட்டத்தில், மாவட்ட இயக்க மேலாண்மை அலகு திட்ட இயக்குநர்

ரேவதி, மாவட்ட மேலாளர் (தாட்கோ) அ.முத்துரெத்தினம், காரைக்குடி இந்தியன் வரலாறு நாளிதழின் ஆணையர் மோலாளர் எழிலரசன், ஆர்.பி.ஐ. துணை பொதுமேலாளர் ரமேஷ், மாவட்ட முன்னாடி வங்கிமேலாளர் ஆனந்த், மாவட்ட தொழில் மைய பொதுமேலாளர் எஸ்.ரவிச்சந்திரன், நபாரு மாவட்ட வளர்ச்சி மேலாளர் தீபக்குமார் மற்றும் அலுவலர்கள், அனைத்து வங்கி அலுவலர்கள் கலந்துகொண்டனர்.

## 'துணை முதல்வர் பதவி' தகவலை தவறானது அமைச்சர் உதயநிதி விளக்கம்

சென்னை, ஜூன். 10- துணை முதல்வர் பதவி குறித்த தகவலை தவறானது என்றும், அதுபோன்ற தகவல் எங்கிருந்து வந்தது என்பதும் தனக்கு தெரியாது என்றும் தமிழக இளைஞர் நலன் மற்றும் விளையாட்டுத் துறை அமைச்சர் உதயநிதி ஸ்டாலின் தெரிவித்துள்ளார். நேற்று சென்னையில் தனியார் கல்லூரியில் நடந்த நிகழ்வில் தமிழக இளைஞர் நலன் மற்றும் விளையாட்டுத் துறை அமைச்சர் உதயநிதி ஸ்டாலின் கலந்துகொண்டார். பின்னர் செய்தியாளர்களைச் சந்தித்த அவரிடம், கேலோ இந்தியா விளையாட்டுப் போட்டிகளை நடத்தும் பணிகள் குறித்து கேள்வி எழுப்பப்பட்டது. அதற்கு பதிலளித்த அவர், "நேற்று இந்திய விளையாட்டு ஆணையத்தில் இருந்து அதிகாரிகள் வந்திருந்தனர். அடுத்த வாரத்தில், மீண்டும் இந்திய விளையாட்டு ஆணையத்தில் இருந்து நிறைய அதிகாரிகள்



வரவுள்ளனர். இந்த வருகையின் போது, தமிழகத்தில் இருக்கக் கூடிய வசதிகளை எல்லாம் ஆய்வு செய்யவுள்ளனர். இதற்காக தமிழக அரசும் தயாராகக் கொண்டு வருகிறது. முதன்முறையாக தமிழகத்துக்கு இந்த வாய்ப்பை வழங்கிய மத்திய விளையாட்டுத் துறை அமைச்சர் அனுவராக தாக்குக்கும், மத்திய அரசுக்கும் நன்றியைத் தெரிவித்துக் கொள்கிறோம். சிறப்பாக இந் போட்டிகளை நடத்திக் காட்டுவோம் என்று ஏற்கெனவே அவர்களிடம் கூறியிருக்கிறோம். எவ்வாறு

செல் ஓலிம் பியாட் போட்டிகளை நடத்தினோமோ, அதேபோல ஆசிய ஹாக்கிப் போட்டிகளையும், கேலோ இந்தியா போட்டிகளையும் நடத்துவோம் என்று நம்புகிறேன்" என்றார். இந்த விழாவுக்கு பிரதமர் கலந்துகொள்வாரா என்ற கேள்விக்கு பதிலளித்த அவர், "இதற்கு முன் நடைபெற்ற கேலோ இந்தியா போட்டிகளின் தொடக்க விழா அல்லது திறைவு விழாக்களில் பிரதமர் கலந்துகொண்டுள்ளார். எனவே, நிச்சயம் அமைப்பு விடுக்கப்படும்" என்றார். கேலோ போட்டிகள்

எங்கு நடத்தப்படவுள்ளது என்ற கேள்விக்கு பதிலளித்த அவர், "சென்னையில் மட்டும் நடத்துவதா அல்லது கோவை, மதுரை உள்ளிட்ட 3 அல்லது 4 இடங்களில் நடத்தலாமா என்பது குறித்து நேற்றுதான் முதல் கட்டப் பேச்சுவார்த்தையே நடந்துள்ளது. அடுத்தடுத்தக் கூட்டங்களில் முடிவு செய்யப்படும்" என்றார். அமைச்சர் உதயநிதிக்கு துணை முதல்வர் பதவி வழங்கப்படவுள்ளதாக தகவல் பரவுவதாக கேட்கப்பட்ட கேள்விக்கு பதிலளித்த அவர், "யார் சொன்னது? எங்கிருந்து தகவல் பரவியது? எனக்கு வராத தகவல் உங்களுக்கு எப்படி வந்தது என்று தெரியவில்லையே. அப்படியொரு தகவலை தவறானது. அதுபோன்ற தகவல் எங்கிருந்து வந்தது என்று எனக்குத் தெரியாது. நீங்கள் எதை வைத்து சொல்கிறீர்கள் என்பது எனக்கு தெரியவில்லை" என்று அவர் கூறினார்.

## தென்மேற்கு பருவமழை ஆயத்தப் பணிகள் அதிகாரிகளுக்கு தமிழக தலைமைச் செயலாளர் அறிவுறுத்தல்

சென்னை, ஜூன். 10- சென்னை, நாடாளுமன்றக் கட்டிடம், கடலூர் போன்ற புவளால் பாதிப்பிற்குள்ளாகும் மாவட்டங்கள் உட்பட அனைத்து மாவட்டங்களிலும் பல வீனமாக உள்ள பதாகைகளை கண்டறிந்து அவற்றை அகற்றி, அதிகாரிகள் உடனடியாக நடவடிக்கை மேற்கொள்ள வேண்டும் என்று தென்மேற்குப் பருவமழை ஆயத்த பணிகள் கூட்டத்தில் தலைமைச் செயலாளர் அறிவுறுத்தியுள்ளார். இது தொடர்பாக தமிழக அரசு வெளியிட்டுள்ள செய்திக்குறிப்பு: தென்மேற்குப் பருவமழை குறித்த ஆயத்த பணிகள் தொடர்பாக தலைமைச் செயலாளர் இறையன்பு, தலைமையில் நேற்று தலைமைச் செயலகத்தில்



தொடர்புடைய துறை உயர் அலுவலர்களுடன் ஆய்வுக் கூட்டம் நடைபெற்றது. இக்கூட்டத்தில் கலந்துகொண்ட சென்னை மண்டல வானிலை ஆராய்ச்சி மையத்தின் தலைவர், இவ்வாண்டு தென்மேற்குப் பருவமழைக் காலத்தில் மழைப்பொழிவு பொதுவாக இயல்பாகவே இருக்கும் என்று தெரிவித்தார். மேலும், கூடுதல் தலைமைச் செயலாளர்/ வருவாய் நிருவாக ஆணையர் தென்மேற்குப் பருவமழை தொடர்பாக

வருவாய் மற்றும் பேரிடர் மேலாண்மைத் துறை செயலாளர்கள், சார்பில் மேற்கொள்ளப்பட உள்ள ஆயத்த நடவடிக்கைகள் குறித்து விரிவாக எடுத்துரைத்தார். பின்னர், பல்வேறு துறைகளின் செயலாளர்கள், பருவமழைத் தலைவர்கள் மற்றும் ஒன்றிய அரசுத் துறை அலுவலர்கள், தென்மேற்குப் பருவமழையின் திறம்பட எதிர்கொள்ள மேற்கொள்ளப்பட்டுள்ள முன் எச்சரிக்கை நடவடிக்கைகளை எடுத்துரைத்தார். இந்த

ஆய்வுக் கூட்டத்தில் பல்வேறு துறை செயலாளர்கள், சம்மந்தப்பட்ட துறைத் தலைவர்கள், ராணுவம், விமானப் படை, கப்பற்படை, கடலோர காவல் படை, இந்திய வானிலை ஆய்வு மையம், ஒன்றிய நீர்வள அணையம், தேசிய பேரிடர் மீட்புப்படை, உள்ளிட்ட ஒன்றிய அரசுத்துறை அலுவலர்கள் மற்றும் சென்னை மாநகராட்சி ஆணையர் ஆகியோர் கலந்துகொண்டனர். இவ்வாறு ஆய்வுத் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.



புதுக்கோட்டை, ஜூன். 10- தமிழ் மாநில காங்கிரஸ் தலைவர் ஜி.கே.வாசன் கறம்பக்குடி நேற்று செய்தி அறிக்கை ஒன்றை வெளியிட்டார் அவற்றில் கூறியிருப்பது: கறம்பக்குடியில் இயங்கும் அரசு மருத்துவமனை 24 மணி நேரமும் இயங்கும்

நியமிக்கப்பட வேண்டும். புதுக்கோட்டை மாவட்டத்தில் அண்மையில் பெய்த மழையால் அறுவடைக்கு தாயாராக இருந்த நிலைமையில் சுமார் 1 லட்சம் வாய்ப்பு மரங்கள் அனைத்தும் முறித்துச் சாய்ந்து பெரும் நஷ்டத்தை ஏற்படுத்தி உள்ளது. பாதிக்கப்பட்ட அனைத்து விவசாயிகளுக்கும் அரசு

நிறுவனம் வழங்க வேண்டும். நீர் ஆதாரமாக இருக்கக்கூடிய அக்கினியாறு, அம்புலியாறு, வெள்ளாறு போன்ற ஆறுகளில் உள்ள ஆக்கிரமிப்புகள் அகற்றி கருவேல மரங்கள், தைல மரங்களை அகற்றி வேளாண் என்று பட்டிக்கோட்டை, பேராவூணி பகுதிகளில் தென்னை சாகுபடி அதிக அளவில்

நடைபெற்று வருவதால் கொப்பையர் தேங்காய் விலையை உயர்த்தி வழங்கி தென்னை விவசாயிகளின் வாழ்வாதாரம் காத்திட வேண்டும் வலியுறுத்தினார். நிகழ்வில் தமிழ் மாநில காங்கிரஸ் கட்சியின் விவசாய அணி மாதில்தலைவர் துவார் ரெங்கராஜன் உள்ளிட்ட பலர் கலந்துகொண்டனர்.

## கறம்பக்குடி அரசு மருத்துவமனை 24 மணி நேரமும் இயங்க நடவடிக்கை வேண்டும் ஜி.கே.வாசன் வலியுறுத்தல்

கறம்பக்குடி, ஜூன். 10- கறம்பக்குடி, ஜூன். 10- தமிழ் மாநில காங்கிரஸ் தலைவர் ஜி.கே.வாசன் கறம்பக்குடியில் நேற்று செய்தி அறிக்கை ஒன்றை வெளியிட்டார் அவற்றில் கூறியிருப்பது: கறம்பக்குடியில் இயங்கும் அரசு மருத்துவமனை 24 மணி நேரமும் இயங்கும்

# இன்று

## 10-6-2023

மாண்புமிகு இளை அமைச்சு புதுக்கோட்டை குறித்து 1945 ஆகஸ்டில் 20

சோபியிருது	27	JUN - SAT	தூல்கோட்டை	20	இராசிபலன்
வேகாசி	சனி		ரெண்டி	161 / 204	
தேய்	30.40 (மன. 06.09) சதம் 34.31 (மன. 07.40) திபாஜ் 49.40				
அகல்	31.28 அமீத் 34.31 மெல் மரண். திருவல்லிக்கேணி பர்த்தசாரதி				
பெருமான் கோவில் வரதராஜர் மூலக்கு	திருமங்கலம். திருத்தணி				
முருகப் பெருமான் சின்ன வாகன சேவை செவ்வா தெரிமலை நன்று					
நேரவரம்பம்	சேனாசு.	திரை	கொலிடை	கைகை	பு
மணி	7:30-8:30	10:30-11:30	09:00	06:00	01:30
மணி	4:30-5:30	9:30-10:30	10:30	07:30	03:00
குடல்	கீழ்க்கு	நிழல் மகன்	சுயநிழல்	பு	16 உ-க
பிணம்	நவீ	திருப்பா. 0 வீ. 53	பு	16 உ-க	
மணி	12-1:30	குடிய உதயம்: 5:52			
	புதுக்கோட்டை பகலம்				

### சிந்திப்போம்.... செயல்படுவோம்

“ சிந்திக்கத் தெரிந்தவனுக்கு ஆலோசனை தேவை இல்லை, துன்பங்களா சிந்திக்கத் தெரிந்தவனுக்கு வாழ்க்கையில் தேவலியே இல்லை”.



### ஸ்ரீ பார்வதி'ஸ் ஜாவல்லர்ஸ்

தங்க நகை தயாரிப்பாளர்கள்

TS.No.3208 கீழாஜ் வீதி, புதுக்கோட்டை-1  
Cell : 98433 07916, 04322233544

தங்கம்	கிராம்	22 கேரட் தங்கம்	24 கேரட் தங்கம்
விலை	1 கிராம்	Rs. 5,600	Rs. 6,070

### மாணவர், வாலிபர் சங்கம் நடத்தும் உலகத் திரைப்பட விழா புதுக்கோட்டையில் தொடங்கியது

புதுக்கோட்டை, ஜூன்.10- இந்திய மாணவர் சங்கமும் இந்திய ஜனநாயக வாலிபர் சங்கமும் இணைந்து நடத்து உலகத் திரைப்பட விழா ஜூன் 10, 11 ஆகிய தேதிகளில் புதுக்கோட்டையில் நடைபெறுகிறது. புதுக்கோட்டை வி.சி. திரையரங்கில் நடைபெறும் திரைப்பட விழாவில் உலக அளவில் புகழ்பெற்ற பல்வேறு

### கார்த்திக் மென்ஸ் உயர்தர அசைவ உணவகம்

Rtn. S.மூர்த்தி & பிரதர்ஸ்

சிவகாமி அம்மன் இரத்ததான கழகம் புதுக்கோட்டை மாவட்ட ஆயுதக விவசாயிகள் சங்கம் புதிய பேருந்து நிலையம் எதிரில், புதுக்கோட்டை. செல்: 94426 42437

புதுக்கோட்டை கீழ 3 -ஆம் வீதியில் உள்ள ஸ்ரீ பிரசன்ன வெங்கடசுவாமி கோயிலில் திருக்கல்யாண வையவ விழா

### கொலை மிரட்டல் குறித்து அச்சப்படவில்லை தேசியவாத காங்கிரஸ் தலைவர் சரத் பவார்

மும்பை, ஜூன்.10- தனக்கு விடுக்கப்பட்ட கொலை மிரட்டல் குறித்து தான் அச்சப்படவில்லை என்று தேசியவாத காங்கிரஸ் தலைவர் சரத் பவார் தெரிவித்துள்ளார். தேசியவாத காங்கிரஸ் கட்சியின் தலைவரும் மகாராஷ்டிரா வின் மூத்த தலைவருமான சரத் பவாருக்கு ஃபேஸ்புக்குறுஞ்செய்தி மூலம் கொலை மிரட்டல் வந்துள்ளது. அந்த செய்தியில், 'நேரத்திரை போலீசுக்கு என்ன நேர்ந்தது அது விசாரணைக்கு வந்தால் அது நேர்ந்தது' என்று அந்த செய்தி உள்ளது. 'நேரத்திரை போலீசுக்கு என்ன நேர்ந்தது அது விசாரணைக்கு வந்தால் அது நேர்ந்தது' என்று அந்த செய்தி உள்ளது. 'நேரத்திரை போலீசுக்கு என்ன நேர்ந்தது அது விசாரணைக்கு வந்தால் அது நேர்ந்தது' என்று அந்த செய்தி உள்ளது.

### புதுக்கோட்டை வெங்கடேஸ்வர பள்ளியில் பசுமை வகுப்பறை திறப்பு விழா

புதுக்கோட்டை, ஜூன்.10- புதுக்கோட்டை திருக்கோகர்ணம் ஸ்ரீ வெங்கடேஸ்வராமுண்டரிக்க மேல்நிலைப்பள்ளியில் முற்றிலும் புதிய முயற்சியாக பசுமை வகுப்பறை திறக்கப்பட்டது. இந்த நிகழ்வுக்கு பள்ளியின் முதல்வர் கவிஞர் தங்கமீர்த்தி தலைமையேற்றார், மரம் வளர்ப்போம் மண் வளம்போம் எனும் எண்ணத்தை குழந்தைகளின் பிஞ்சு உள்ளங்களில் விதைக்கும் வகையில் புதிய முயற்சியாக பசுமை வகுப்பறையை பள்ளியின் மேலாண்மை இயக்குனர் நிவேதி தாமரத்தி திறந்துவைத்தார்.



பசுமை வகுப்பறையைக் சுற்றிலும் மரக்கன்றுகள், பூந்தொட்டிகள், வைக்கப்பட்டுள்ளன, வகுப்பறைக்கு வரும் மாணவர்கள் கண்ணைக்கவரும் வகையில் அமைந்த பச்சை வண்ணங்களைக் கண்டு வியந்து மகிழ்வார்கள், மாணவர்களின் எதிர்காலம் பசுமையால் அமைவதொரு மரம் வளர்த்து மண்வளம் காக்கவேண்டும் என்ற எண்ணம் பசுமையால் அவர்களுக்கு புதிய வேண்டும் என்ற வகையில் இந்த பசுமை வகுப்பறைகள் திறக்கப்பட்டுள்ளன பள்ளியின் முதல்வர் கவிஞர் தங்கமீர்த்தி தெரிவித்தார்.

### மணப்பாளையில் நூற்றிப்பத்து ஏக்கர் பரப்பளவு கொண்ட வாரியை நூர்வாரிய பொதுபணிதூறை குளத்தையும் நூர்வாரி துழித அரகக்கு இந்திய கம்யூனிஸ்ட் கட்சி கோரிக்கை

மணப்பாறை, ஜூன்.10- மணப்பாறை இந்திய கம்யூனிஸ்ட் கட்சி நகர குழு சார்பில் நூற்றிப்பத்து ஏக்கர் பரப்பளவு கொண்ட மணப்பாறை குளம் வாரியை நூர்வாரியதை போல் குளத்தையும் நூர்வாரி விவசாயத்தை பாதுகாத்திடவும் நிலத்தடி நீரை முப்பது கிலோ மீட்டருக்கு உயந்திட பொதுபணிதூறைக்கும் தமிழக அரசுக்கும் நடவடிக்கை செய்யுமா என்ற கேள்வி உச்சே கோரிக்கை மனுவை அனுப்பிவிட்டனர்.

அம்மனுவில் வானம்பாத்த பூமியாக இருக்கும் மணப்பாறை தாலுகா மலைகள் சூற்றி உள்ள பகுதி வடகிழக்கு பருவ மழைகாலங்களில் ஏற்படும் வெள்ளநீர் வெளியேற்ற பெரியாறு தொம்பச்சரி ஆறு, மாமனடி ஆறு, அரியாறு கோறையாறு வழியாக காவேரி ஆற்றில் கலந்து

### சங்கரன்கோவில் நெடுஞ்சாலை துறை சார்பில் திருநெல்வேலி சாலையில் மரக்கன்றுகள் நடும் துவக்க விழா

தென்காசி, ஜூன்.10- தென்காசி மாவட்டம் சங்கரன்கோவில் - திருநெல்வேலி சாலையில் மரக்கன்றுகள் நடும் துவக்க விழா நிகழ்ச்சி கடந்த 7ம் தேதி சென்னையில் நடந்தது. இதில் தமிழக முதல்வர் சரத் பவார், ஸ்டாலின்



முதலமைச்சரின் இந்த உத்தரவினை தொடர்ந்து சங்கரன்கோவில் நெடுஞ்சாலை துறை சார்பில் திருநெல்வேலி சாலையில் மரக்கன்றுகள் நடும் துவக்க விழா நிகழ்ச்சி நடந்தது. நிகழ்ச்சிக்கு உதவி கோட்ட பொறியாளர் உலகம்மாள் தலைமை வகித்தார். சங்கரன்கோவில் யூனியன் சேர்மன் லாஜாசங்கரபண்டியன், ஒன்றியச் செயலாளர் பெரியாறு தரை, நகர் செயலாளர் பிரகாஷ், நெடுஞ்சாலை துறை உதவி பொறியாளர்கள் பலவேசம், முத்துமணி ஆகியோர் முன்னிலை வகித்தனர்.



▶ ஈரோடு மாவட்டம், அம்மாபேட்டை ஊராட்சி ஒன்றியம், குறிச்சி ஊராட்சி, செல்லன் குட்டை பகுதியில் செய்தி மக்கள் தொடர்புத் துறையின் சார்பில் அமைக்கப்பட்ட தமிழ்நாடு அரசின் திட்டங்கள் மற்றும் சாதனைகள் குறித்த புகைப்படக் கண்காட்சியினை பொதுமக்கள் ஆர்வத்துடன் பார்வையிட்டார்கள்.

### மணப்பாளையில் நூற்றிப்பத்து ஏக்கர் பரப்பளவு கொண்ட வாரியை நூர்வாரிய பொதுபணிதூறை குளத்தையும் நூர்வாரி துழித அரகக்கு இந்திய கம்யூனிஸ்ட் கட்சி கோரிக்கை

மணப்பாறை, ஜூன்.10- மணப்பாறை இந்திய கம்யூனிஸ்ட் கட்சி நகர குழு சார்பில் நூற்றிப்பத்து ஏக்கர் பரப்பளவு கொண்ட மணப்பாறை குளம் வாரியை நூர்வாரியதை போல் குளத்தையும் நூர்வாரி விவசாயத்தை பாதுகாத்திடவும் நிலத்தடி நீரை முப்பது கிலோ மீட்டருக்கு உயந்திட பொதுபணிதூறைக்கும் தமிழக அரசுக்கும் நடவடிக்கை செய்யுமா என்ற கேள்வி உச்சே கோரிக்கை மனுவை அனுப்பிவிட்டனர்.

அம்மனுவில் வானம்பாத்த பூமியாக இருக்கும் மணப்பாறை தாலுகா மலைகள் சூற்றி உள்ள பகுதி வடகிழக்கு பருவ மழைகாலங்களில் ஏற்படும் வெள்ளநீர் வெளியேற்ற பெரியாறு தொம்பச்சரி ஆறு, மாமனடி ஆறு, அரியாறு கோறையாறு வழியாக காவேரி ஆற்றில் கலந்து

நவம்பர் மாதம் ஒரு நாள் சும்மா இருக்காமல் நேரம் கொட்டித் திறந்த குளமழையால் வெள்ளம் சூழ்ந்து நிலை குலையச் செய்தது அந்நிலை மீண்டும் ஏற்பட்டுவிட்டது என்று அப்பதால் இந்திய கம்யூனிஸ்ட் கட்சி தொடர்ந்து மனு கொடுத்து வலியுறுத்துகிறது. தற்போது நீர் வரத்து வாரிகள் தூர்வாரப் படும் அதேபோல் கழிந்த பகுதியில் உள்ள மாமனடி ஆறுக்கு செல்லும் வாரியம் தூர்வாரப் பட்டுள்ளது ஆனால் குளம் தூர்வாரப்







மின் கட்டண உயர்வுக்கு அதிமுகவே  
காரணம் திருச்சியில் முதல்வர்

நாடு முழுவதும் 50 மருத்துவக் கல்லூரிகள்  
தொடங்க மத்திய அரசு அனுமதி



துணை முதல்வர் பதவி குறித்த  
தகவல் முற்றிலும் தவறானது

சென்னை / புதுக்கோட்டை

10.06.2023

varalaruu.com

பக்கம்:4

ரூ.10

புதுகை

**வாரலாறு**  
நாளிதழ்

# வரலாற்றில்

## இன்று



## இன்றைய பிறந்த நாள்

**பாலக்காடு டி. எஸ். மணி ஐயர்**, தென்னிந்திய மிருதங்க இசைக் கலைஞர்

(ப.1912)  
(இ.1981)



**வே. தில்லைநாயகம்**, தமிழக நூலகத்துறையின் முன்னோடி

(ப.1925)  
(இ.2013)



**நந்தமூரி பாலகிருஷ்ணா**, இந்திய நடிகர், அரசியல்வாதி

(ப.1960)



**சுந்தர் பிச்சை**, இந்திய-அமெரிக்க கணினி தொழில்நுட்ப மேலாளர்

(ப.1972)



## இன்றைய நினைவு நாள்

**கே. முத்தையா**, இந்திய விடுதலைப் போராட்ட செயற்பாட்டாளர்

(ப.1918)  
(இ.2003)



**கிரேசி மோகன்**, தென்னிந்திய நடிகர், நாடகாசிரியர்

(ப.1949)  
(இ.2019)



**கிரிஷ் கர்னாட்**, கன்னட நடிகர், எழுத்தாளர்

(ப.1938)  
(இ.2019)

